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Информация о языках образования, на которых осуществляется образование (обучение)
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На основании ФЗ  "Об образовании в Российской Федерации" от 29.12.2012 N 273-ФЗ и Закона Чеченской Республики от 30 октября 2014 года N 37-РЗ
«Об образовании в Чеченской Республике»(с изменениями на 14 февраля 2024 года) в МБДОУ «МБДОУ «Детский сад №1 «Фирдаус» с. Алхазурово»» обучение и воспитание ведутся на русском и чеченском языках  с учетом возрастных и индивидуальных особенностей воспитанников. 
Чеченский и русский языки как государственные языки Чеченской Республики изучаются в равных объемах в рамках федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования.
          Обучение и воспитание осуществляются в процессе образовательной деятельности в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования. Право на получение дошкольного образования на родном языке из числа языков народов Российской Федерации, а также право на изучение родного языка из числа языков народов Российской Федерации реализуется в пределах возможностей, предоставляемых системой образования, в порядке, установленном законодательством об образовании. Граждане Российской Федерации имеют право на получение дошкольного образования на родном языке из числа языков народов Российской Федерации. В ДОУ создаются условия для обучения дошкольников на чеченском и русском языках.
